"端庄蒋"论"骚包"的自我修养:"大家能想到多骚包就有多骚包"!

蒋雯丽:"顾长卫希望我是贤妻良母 我只有在戏里才能骚包得起来……

在电视剧(女人帮)冲,蒋雯丽是个折 腾的角色。这位一直端庄大气的女演 员好像忽然跳了个频道,顶着一头红 发,穿着紧透露的性感战袍,周旋在一 个又一个男人中间,甚至上演了同时 和父子两个谈恋爱的戏码。她为什么 忽然演了这么一个能让观众吓一跳的 角色?这是个充满逆袭的过程。首先蒋 雯丽本来要演的是"三高女",但她偏 要换角色挑战"风骚女"。"风骚女"本 是女二号,演着演着就加戏百场逆袭 成女一号。该剧由郑晓龙监制,刘心刚 导演,蒋雯丽、梁静、李佳、廖凡等主 演,昨日在浙江卫视每日19:30播出, 并于乐视网同步播出。日前记者专访 蒋雯丽和郑晓龙,揭秘蒋雯丽在该剧 中是如何逆袭成功的。

高"骚" Level 1

晾着"端庄"的女一号不挑,偏选"骚包"的女二号!

骚包也要骚得有风骨——"不做小三"

蒋雯丽最初的角色是邬君梅饰演的陈 青霞,属于高收入、高智商、高情商的时尚 三高女"。但是蒋雯丽觉得:"陈青霞跟我太 像,我想演跟自己不太像的角色。"她其实很 理解"风骚女"朱莉,也认为大家都应该可以 理解她,"朱莉是一个外表看起来很拜金的 女郎,一心想要嫁给一大款,很物质,但她内 心很善良坚强,有自己的准则:不做小三。她 想嫁有钱人也是想改变自己的命运,把父母

接到北京来。她从农村来,代表了北漂一族, 还曾经在北影厂门口等着当群众演员。她其 实是一个在大城市里举目无亲的人。女人最 重要的是嫁对人,我觉得大家应该都能理 解。"郑晓龙很支持蒋雯丽的选择:"她很用 功,她觉得朱莉更有挑战性。她并不想很保 险,她把生活当作这个积累,这个是创作者 非常好的一种品质。

骚包也要骚得有层次——"反正过瘾"

但是观众们是否可以接受这样的蒋

雯丽?蒋雯丽称,这并不在自己考虑范畴 内:"我没想过这个问题,每个戏出来,大 家的反应都不一样,就像吃菜一样,有人 喜欢吃川菜,就会有人喜欢吃粤菜。如果 批评是针对演技来的,说我演得不好、不 像,那我虚心接受。但如果是针对角色本 身,那我一点都不后悔接了这个角色。"她 表示反正自己是很过瘾的,生活中"他(指 顾长卫)希望我是贤妻良母,我只有在戏里 才能骚包得起来。反正大家能想到多骚包 就有多骚包,对我来说太有挑战性了"

高"骚" Level 2

气场强大,加戏百场,演着演着就演成了"女一号"!

加戏是因为剧本有欠缺,戏加哪了?

原来的剧本有些欠缺,线索断掉了。比如和 黄轩的戏(姐弟恋),就是加了不少。"朱莉和 黄轩饰演的方格是在闺密的婚礼上通过打 莉却觉得他只是个小弟弟。本来这个戏份一 姐弟恋很有意思,于是加戏不少:"朱莉的目 标很明确,要找一个改变命运的男人。所以 之后她认识了方格的父亲——林栋甫,当朱 莉想跟他结婚才知道他有老婆,就毅然决然 地离开他。因为她有自己的原则,不允许欺 骗。后来才认识何冰。故事最后她也没有找

信任监制和导演,因为一起合作很轻松,所 以形象上他们想怎么颠覆自己都能接受。

> 搭档何冰也表示这次蒋雯丽真的很 放得开:"我认为老蒋(平时)是

个很温婉的女性,知书

得开。

达理,这次老蒋表

演还很外放,耍

到自己的归属,但是在剧中不断有一些异性 出现。她其实也是挺苦的。'

-不会! 片场

为所谓飙戏而伤了情感。剧中本来就有很 多边喝酒边聊男人的情节,但是剧组提供 的酒很便宜,蒋雯丽就提出自己买酒来请 大家喝,不然大家拍戏都没感觉。在整个 拍摄过程中,大家就这样喝喝聊聊,气氛 十分融洽。

演的河南话,跟着录音学

让蒋雯丽充满颠覆感的还有那时不时冒 出来的一口河南话。"跟剧组的副导演(河南

人)学,有时间就听他说,还录下来就跟着录音

学,其实戏里头有好多话,包括朱莉从河南乡

下来的父母亲,在一起都说河南话,这里面有

很多是即兴表演的。我觉得那些部分需要再 配音。但是导演他们说可以了。" 南都供稿

